Решение логических таблиц
1. Заполните таблицу и посчитайте результат в последнем столбце.
	Переменные
	F1
	F2
	Результат

	A
	B
	C
	A&C→B
	⌐(BVA)
	F1≡F2

	1
	1
	1
	
	
	

	1
	1
	0
	
	
	

	1
	0
	1
	
	
	

	1
	0
	0
	
	
	

	0
	1
	1
	
	
	

	0
	1
	0
	
	
	

	0
	0
	1
	
	
	

	0
	0
	0
	
	
	


2. Заполните таблицу. В последнем столбце запишите десятичное значение двоичного числа, получающегося из чисел, записанных в каждой строке. Первая строка заполнена как образец.
	A
	B
	C
	A→C
	BVC
	A&B
	B&C
	C→A
	Результат в двоичной СС
	Результат в десятичной СС

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	11111
	31
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	1
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	


